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PEDIDO DE INFORMAÇÃO

Requer informações ao Poder Executivo
Municipal acerca da obra inacabada do Posto de
Saúde do Bairro Zatt, localizada na Rua João
Domingos Polli, atrás da Igreja Católica, bem
como da decisão administrativa de iniciar nova
edificação para o mesmo fim em outro local,
acarretando desperdício de recursos públicos e
insegurança à população.

JUSTIFICATIVA

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Bento Gonçalves,

Com fundamento no artigo 5º, inciso XXXIII, e no artigo 37, caput, da Constituição da
República Federativa do Brasil; na Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011 (Lei
de Acesso à Informação); bem como no artigo 121 do Regimento Interno da Câmara
Municipal de Bento Gonçalves, a Bancada do MDB, por meio dos Vereadores Moisés
Scussel e Alcindo Gabrielli, no pleno exercício de suas prerrogativas regimentais, vem,
respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, REQUERER, em caráter de urgência, as
seguintes informações e providências relativas à obra do Posto de Saúde do Bairro Zatt,
situada na Rua João Domingos Polli, nos fundos da Igreja Católica:

A saúde pública constitui pilar essencial da dignidade humana e da efetividade dos direitos
sociais assegurados pela Constituição Federal. A adequada aplicação de recursos e a fiel
execução das obras destinadas a este setor não se tratam apenas de obrigações
administrativas, mas de compromissos morais e legais assumidos pelo Poder Público com
a comunidade.

Nesse contexto, chama a atenção, e causa perplexidade à população, a situação da obra do
Posto de Saúde do Bairro Zatt, localizada na Rua João Domingos Polli, atrás da Igreja
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Católica. O empreendimento foi iniciado, com investimentos de recursos públicos, mas
permanece inacabado e em visível estado de abandono. O que deveria ser um equipamento
de promoção da saúde transformou-se em um esqueleto de tijolos expostos, servindo de
exemplo negativo de descaso com o erário e com os cidadãos.

Mais grave ainda é o fato de que, ao invés de dar continuidade à obra já existente, a
Administração optou por iniciar um novo projeto de Posto de Saúde no mesmo bairro, em
outro local, sem que tenham sido fornecidas informações claras à comunidade ou à
Câmara Municipal sobre as razões técnicas, financeiras ou jurídicas que justificassem tal
decisão. Essa duplicidade gera sérias dúvidas quanto ao planejamento, à eficiência da
gestão pública e ao zelo com o dinheiro do contribuinte.

Diante disso, e a fim de resguardar o interesse público, a transparência administrativa e o
dever constitucional de prestar contas, REQUER-SE, em caráter de urgência, as seguintes
informações:

Qual o motivo oficial que levou à paralisação e ao abandono da obra do Posto de
Saúde situada na Rua João Domingos Polli, no Bairro Zatt?

Quais valores foram até o momento investidos nesta obra? Favor detalhar contratos,
empresas envolvidas, medições, etapas concluídas e pagamentos realizados.

Qual era o orçamento inicial, a fonte de recursos e o cronograma de execução da
obra paralisada?

Existe laudo técnico, parecer jurídico ou outro documento que tenha fundamentado a
decisão de interromper a construção? Em caso afirmativo, requer-se cópia integral.

Qual será a destinação da estrutura erguida e atualmente abandonada, considerando
o risco de deterioração e desperdício de recursos?

Por quais razões a Administração Municipal optou por iniciar novo projeto em outro
local do mesmo bairro, em detrimento da continuidade da obra já existente?

Qual o valor orçado e contratado para a nova obra do Posto de Saúde no Bairro Zatt,
discriminando fonte de custeio, empresa executora e prazos estabelecidos?

Qual a previsão concreta de conclusão e entrega do novo Posto de Saúde à
comunidade?

Houve consulta ou comunicação oficial aos moradores sobre a alteração do local da
edificação? Em caso positivo, requer-se cópia da documentação comprobatória.

Quais providências a Administração está adotando para apurar responsabilidades
técnicas, administrativas e financeiras pelo abandono da obra original, a fim de
resguardar o erário público?
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Por todo o exposto, requer-se que as informações sejam prestadas formalmente, por
escrito, dentro do prazo legal estabelecido no artigo 11, §1º, inciso I, da Lei Federal nº
12.527/2011 (até 20 dias, prorrogáveis, justificadamente, por mais 10 dias), bem como no
Regimento Interno desta Casa Legislativa.

Bento Gonçalves, 30 de setembro de 2025.

Vereador Moisés Scussel I MDB 
Vereador 

Vereador Gabrielli I MDB 
Vereador
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